

东南商报

2016年1月 6日 乙未年十一月廿七

宁波7672套丙申猴邮票昨被抢购一空，您发现没有

猴票都抱二孩了

这背后还真不是巧合



本次面向全国发行的《丙申年》特种邮票一套2枚，每套面值2.4元。小本票，每本12元。邮票图案内容分别为“灵猴献瑞”（上图）和“福寿双至”（右图）。



设计者黄永玉：
一母抱二子
意寓合家欢乐

据了解，从1980年庚申猴年发行第一枚生肖邮票开始，中国邮政已经连续发行了三轮生肖邮票。每套都是以猴开始，以羊结束。此次发行的“丙申猴”邮票是第四轮生肖邮票的首枚，由当代著名画家黄永玉执笔设计，黄永玉也是中国第一枚生肖邮票《庚申年》猴票的设计者。

邮政相关人士向记者透露，这套邮票在设计时，还有一些“小插曲”。该套邮票第二张《福寿双至》在设计之初希望表示家的概念。起初中国邮政方面建议画一只大猴抱着一只小猴，黄永玉则建议说，现在二孩政策放开了，可以画两个。最终成稿一只母猴抱着二子，意寓“合家欢乐”。

今明两天 还有6000套可买

昨天首发现场同时发行的还有首日封、纪念封和明信片，并启用《丙申年》新邮纪念戳和“金猴送福”纪念戳各一枚。

据悉，今明两天，位于鼓楼内的公园路集邮专卖店还将出售6000套“猴”邮票，想买生肖邮票作收藏与投资的市民不要错过了。

昨天是《丙申年》生肖邮票的首发日。作为第四轮生肖邮票开篇之作，“丙申猴”邮票首发之日吸引了几百位市民购买，当日计划销售的7672套邮票抢售一空。

“生肖邮票确实比较火，但是没想到这么火。”昨天下午3点，宁波市邮票公司经理吴雄崧送走最后一名顾客，终于可以喘口气歇歇了。吴雄崧告诉记者，“一些忠实的集邮爱好者4日傍晚就在店外排队等候新邮首发，生怕买不到了。”因为昨天一早排队人数众多，原定早上8点半开售提前到7点40分，有些人排了十多轮队伍，附近的上班族还抽空溜出来买邮票。

吴雄崧称，“丙申猴”或将带动第四轮生肖邮票的收藏热潮。据他介绍，像今天发行的猴票大版售价310元，下午2点多在上海邮票市场已经升到380元。

记者 余婧婧 王鹏 通讯员 吴雄崧



▼昨日鼓楼沿的购猴票队伍。



**1980年猴票
身价翻了
十万多倍**

◀ 我国发行的首枚生肖邮票《庚申年》也是由黄永玉设计，面值仅8分钱，但如今身价已经翻了十万多倍，创造了中国邮票的升值神话，被集邮爱好者称为“金猴”邮票。

第二枚与第三枚猴票由于发行量大，升值没有如首枚疯狂，不过也都出现了不同程度的涨幅。

**鄞州报告1例
人感染H7N9禽流感病例**
患者有活禽接触史
目前在医院接受治疗

04版

开高速的朋友注意！

杭甬高速宁波(新)收费站12日开通
新站与机场高架相连
原宁波(段塘)收费站同步关闭



今天小雨
转阴，偏北风
3~4级，
8.5℃~10℃
详见06版

编辑：鲍琪斌 任山蔚

03版